

Legionowo, dnia 7 kwietnia 2022 r.

Powiat Legionowski - Starostwo Powiatowe
w Legionowie ul. gen. Władysława Sikorskiego 11
05-119 Legionowo
ZPU.272.16.2022

Wszyscy Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu
o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie art. 275 pkt 2 na dostawę akumulatorów, kabli, adapterów, słuchawek, dysków twardych na potrzeby Starostwa Powiatowego w Legionowie

Wyjaśnienia treści SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) – dalej „Pzp”, Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, bez ujawniania źródła zapytań na stronie internetowej prowadzonego postępowania, na której została udostępniona SWZ.

Pytanie 1

W tabeli 2 została opisana karta micro SD o pojemności 2GB. Wymagana jest klasa prędkości 10. Klasa 10 oznacza, że karta ma minimalną prędkość zapisu 10 MB/s, tymczasem w kolejnym punkcie wymagana jest prędkość zapisu minimum 100MB/s. Poza tym, w kartach micro SD o pojemności 2GB nie spotykało się kart z tak dużą szybkością zapisu jak 100MB/s czy nawet 10MB/s. Dodatkowo karty SD o pojemności 2GB już praktycznie zniknęły z rynku. Czy przyjmiecie Państwo ofertę na kartę o większej pojemności niż 2GB, ale spełniającą pozostałe wymagania? Czy przyjmiecie Państwo ofertę na kartę micro SD o pojemności 2GB, ale nie spełniającą wymagań co do prędkości zapisu i klasy prędkości?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający dopuszcza dostawę kart o większej pojemności niż 2 GB spełniające pozostałe wymagania.

Pytanie 2

W tabeli 3 została opisana karta micro SD o pojemności 2GB. Wymagana klasa prędkości to 10 (szybkość zapisu 10 MB/), a wymagana prędkość zapisu to 100 MB/s. Nie ma dostępnych kart micro SD o pojemności 16GB z deklarowaną prędkością zapisu 100 MB/s. Czy przyjmiecie Państwo ofertę na kartę o większej pojemności niż 16GB, ale spełniającą

pozostałe wymagania? Czy przyjmiecie Państwo ofertę na kartę micro SD o pojemności 16GB, ale nie spełniającej wymagań co do prędkości zapisu?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający dopuszcza dostawę kart o większej pojemności niż 16GB spełniające pozostałe wymagania.

Pytanie 3

W tabeli 11 został opisany przewód zasilający 5m. Dla wtyczki A podano wymóg IEC320. Podane oznaczenie wskazuje na normę IEC 60320 (dawniej IEC 320), ale nie definiuje rodzaju wtyczki. Proszę o podanie jaka ma być wtyczka A?

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający wymaga dostawy przewodu zasilającego z wtyczką A w standardzie hybrydowym C E F.

Powyższe uzupełnienia są integralną częścią SWZ i są wiążące dla Wykonawców.

z up. ZARZĄDU POWIATU
Katarzyna Łysak
Kierownik Zespołu
ds. Zamówień Publicznych